



衡邵同运 三湘共赢  
——聚焦省十三运会

直击

衡阳  
代表队

## 花样游泳（青少年组）比赛结束 4金2银2铜 创历届最好成绩



在花样游泳甲组双人自选比赛中，邹郡、郭泓伶夺冠

■记者 陈太仰 摄

本报讯（记者 黄洁）昨日下午，湖南省第十三届运动会花样游泳（青少年组）比赛落下帷幕。在为期两天的比赛中，我市代表队共斩获4金2银2铜。金牌总数和团体总分均列全省第一，并荣获“体育道德风尚奖”。这是我市花样游泳队在历届省运会中的最好成绩。

昨日下午，在甲组双人自选比赛中，我市选手邹郡、郭泓伶获得金牌；邹佳芸、刘泳麟获得铜牌。

双人自选是根据两名队员的综合能力进行自选动作编排，要求双方合作默契，时间为3分+/-15秒（2分45秒到3分15秒完成即可）。

比赛中，邹郡、郭泓伶一系列动作如行云流水，特别是托举、翻转等动作赢得了现场观众阵阵掌声，也征服了评委，最终获得64.8333分的高分。株洲代表队以53.4667分的成绩获得亚军。

赛后接受采访时，市花样游泳代表队教练陈明敏评价：“在该项比赛中，我市选手发挥上佳，动作难度大、力度强，合作默契，充分体现了实力，夺冠可谓在意料之中。”

衡阳  
代表队

## 3金2银3铜 奖牌数排第二



刘知衡、金斌分别获甲组男子网上单项决赛第一名、第三名

■记者 张志伟 摄

本报讯（记者 谢雨凤）8月27日上午，湖南省第十三届运动会蹦床比赛男、女网上单项决赛（青少年组）在市体育中心举行，衡阳市代表队斩获3金1银1铜。至此，省运会蹦床项目的比赛全部结束。衡阳市代表队收获3金2银3铜，奖牌数位居第二，同时获得“体育道德风尚奖”。

当日上午，衡阳市代表队发挥沉稳，表现出色。运动员刘知衡、金斌分别获得甲组男子网上单项决赛第一名、第三名；邓思懿、龙敏君分别获得甲组女子网上单项决赛第一名、第二名；蒲艺伶获得乙组女子网上单项决赛第一名。其中刘知衡的背弹、腹弹、坐弹干净有力，前后翻转动作流畅，最终以总分30.6分夺得甲组男子网上单项决赛的冠军。刘知衡说，虽然对团体比赛中的失误有些遗憾，但并没有对单项的比赛产生影响。比赛结束后，他将去省代表队参加训练，9月份出征在南京举行的国家青少年蹦床锦标赛。

## 今年全省录取新生38万余人

2018年湖南高招录取落幕，其中本科提前批录取12294人、本科一批录取60029人、二批录取84491人、三批录取23888人，高职专科批录取20.2万人

本报讯（记者 向吟吟）2018年湖南普通高校招生录取工作已顺利落下帷幕。据省教育考试院公布的数据显示，今年全省共录取新生38.2万余人，其中本科提前批录取12294人、本科一批录取60029人、本科二批录取84491人、本科三批录取23888人、高职专科批录取20.2万人（不含五年制高职教育招生人数）。

今年我省普通高校招生录取工作从7月8日开始，已于8月24日结束，全省共有高考考生45.18万人，比上年增加4.1万人。今年我省对艺术类招生政策、高考加分项目、军事院校和民航飞行员志愿填报、省内公费定向师范生招生录取操作办法等方面的规定进行

了调整，录取操作更加规范，志愿有效性进一步提高，考生选择机会增加。除在本科提前批军事院校、国家专项计划、本科一批、本科二批、本科三批和高职专科批继续设置征集志愿外，从今年起还在本科二批艺术类平行组设置了征集志愿，共有12.46万人填报征集志愿，录取3.96万人，有效满足了上线考生的就读愿望。各批次考生直接志愿满足率保持较高水平：本科一批为100%，本科二批为99.94%，本科三批为100%，高职专科批为100%。

省教育考试院表示，各招生院校对我省生源质量满意度高，本科提前批、本科一批各知名院校的招生计划基本上一次性录满，一本院校还在湖南追加招生计划2520人（含自主招生录取操作办法等方面的规定进行）。

衡阳农商银行：

## “小微快贷中心”最快实现一天放款

■通讯员 陈星

作为衡阳县规模最大、网点人员最多、服务范围最广的金融机构，近年来，衡阳农商银行瞄准农村市场，创新金融产品、提升金融服务、强化责任担当，积极推进普惠金融工程建设，有力助推了当地经济社会的发展。

该行坚持“做小、做微、做精、做基础”的市场定位，围绕乡镇支柱行业、特色产业，深入开展“一乡一品”工程，如库宗开发了家具贷、井头推出了石材贷。同时，围绕农户、商户等主要客户群体，推出“商户流水贷”“福祥便民卡”等金融产品。截至6月，共发放涉农贷款约2.2万户，金额33亿元，发放“商户流水贷”3亿元。集团授信贷款1.8亿元。

为打通普惠金融最后一公里，该行陆续在衡阳县各乡镇建设金融扶贫服务站33家。服务站可提供存取款、汇款、转账、缴费、缴纳社保、查询等基础金融服务，还承载了金融政策宣传、信用评级协助等多项功能。去年开始，与农村电商合作，将已建好的金融扶贫服务站和助农取款服务点进行三站融合，让村民足不出村就能享受现代化金融服务。

为推进金融产业扶贫，该行成立金融扶贫工作专班，制订金融产业扶贫相关制

度，规范扶贫信贷业务操作。制定了《贫困农户小额信用贷款评级授信的管理方法》等七个办法，实行严格考核，明确了各支行扶贫贷款投放任务，并与各支行绩效挂钩考核。截至6月，该行共发放扶贫小额信贷2970户，贷款余额12537万元。

为打通普惠金融最后一公里，该行陆续在衡阳县各乡镇建设金融扶贫服务站33家。服务站可提供存取款、汇款、转账、缴费、缴纳社保、查询等基础金融服务，还承载了金融政策宣传、信用评级协助等多项功能。去年开始，与农村电商合作，将已建好的金融扶贫服务站和助农取款服务点进行三站融合，让村民足不出村就能享受现代化金融服务。

为推进金融产业扶贫，该行成立金融扶贫工作专班，制订金融产业扶贫相关制

## 奥体衡东体育馆开馆

青少年羽毛球比赛9月2日在此开赛

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 颜伶俐 陆祝玲）8月24日上午，奥体衡东体育馆正式开馆。

据了解，湖南省第十三届运动会青少年羽毛球比赛定于9月2日至11日在奥体衡东体育馆举行。奥体衡东体育馆位于衡东县河西新区衡东大道以北，双园大道以西，总占地面积107.12亩，分体育馆、体育广场、荣桓广场三部分，是省运会青少年羽毛球比赛唯一的比赛场馆。

体育馆包括主馆（比赛馆）和副馆（训练馆、游泳馆），配套设施有生态停车场（停车位312个）和室外运动场（灯光篮球场、羽毛球场、门球场、网球场）。

体育馆可举行体操、球类比赛、会议和文艺演出等，一层设有办公区、记者采访区、贵宾区、运动员区、裁判区等功能区，观众厅设置在一、二层，设置总座位数3802个。游泳馆在一、二层，设有大型游泳池、儿童戏水池等，训练馆在二层，设有两个篮球专业练习场。

据悉，近年来，衡东县高度重视文化体育事业发展，坚持把增进人民福祉作为工作的出发点和落脚点，把文化阵地建设作为促进文化体育事业发展的重要举措，新建篮球场118个、羽毛球场28个，新装健身器材1562套，群众性体育健身基础设施持续改善，群众性体育运动蓬勃发展。

特写

## 飞碟射击拼的是技术更是心理

——访衡阳射击（飞碟）队主教练倪嘉

■文/本报记者 刘思远 图/本报记者 黄沐



在拍照时，队员们纷纷取下奖牌，一起挂在教练倪嘉的脖子上

伴随“砰”的一声枪响，被击中的飞碟靶在空中瞬间破碎。在8月27日举行的女子飞碟多向决赛中，衡阳队的刘小凤凭借过硬的技术和心理素质笑到了最后。这个年仅17岁的常宁妹子以50靶37中的成绩夺得射击（飞碟）青年组比赛的首枚金牌，飞碟射击也以其独特的魅力吸引了现场无数观众。

据悉，这已经不是刘小凤第一次拿下省级以上赛事的金牌了。在去年举行的2017年湖南省青少年射击锦标赛和今年上半年举行的2018年中南协作区射击（飞碟）比赛中，刘小凤均在该项目夺得金牌。明年，她还将代表湖南参加2019全国青运会。

在赛场上，刘小凤给人留下的印象多是不苟言笑、非常淡定。“其实这是由射击项目的运动特点决定的。”衡阳射击（飞碟）队主教练倪嘉告诉记者，射击运动员必须心理素质好，能控制情绪起伏，否则很容易影响到成绩。

记者注意到，在男子飞碟多向决赛中，队员任昭俊因心理压力大，前半程比赛中发挥失常，比分一度落后至第五名。在倪嘉教练的细心开导下，他迅速恢复状态。

态，在后半程发力，迎头赶上，最终为衡阳队取得了1枚宝贵的银牌。

练习飞碟射击必须心静。在训练时，除了呼吸的缓慢起伏外，有时射击队员的动作少到仿佛凝固了一般。射击，从来都是拼心理素质的运动。“不到最后一发子弹，没人知道金牌是谁的。”倪嘉说。

或许很多人不会把射击与“贵族运动”联系起来，但事实上，射击还真是一个“烧钱”的运动项目。在国外，玩飞碟射击的大身身份不凡，很多国家的王室贵族都热衷飞碟射击项目。

其次是费用“贵”。比如飞碟射击比赛用的双管猎枪，每支售价一般在4—5万元左右。一颗猎枪子弹差不多要3—4元，再加上飞碟靶1元，打响一枪的成本差不多5元。这还真不是一般人能玩得起的。

“射击冠军都是用子弹堆出来的。”据倪嘉介绍，在梦东方射击（飞碟）中心建成之前，衡阳没有一个专业的训练场馆，除了每周去长沙进行一次实弹练习，其余时间，队员们只能在家端着空枪练习。“如今，衡阳有了全国一流的射击（飞碟）场馆，相信衡阳未来的射击（飞碟）成绩会越来越好！”

## 衡阳城区要不要禁放烟花爆竹？

我市昨召开相关听证会

本报讯（记者 李怡筱）为改善环境空气质量，减少火灾和公共安全事故，保障人民群众生命财产安全，8月27日下午，我市召开特定区域内全年禁止燃放烟花爆竹听证会。

会议邀请政协委员、市民代表及媒体代表参加，共同探讨《关于特定区域内全年禁止燃放烟花爆竹的通告》（下称《通告》）。

据介绍，自2015年城区限制燃放烟花爆竹以来，广大市民自觉性不断提高，城市空气质量、噪音污染不断改善，但违规燃放烟花爆竹的现象仍时有发生。据统计，近两

年来，违规燃放烟花爆竹报警有403起，公安机关予以行政处罚189起。

为巩固我市创建文明城市的工作成果，进一步改善城市生活环境，预防火灾和公共安全事故，我市拟对市区特定区域内燃放烟花爆竹由限放改为禁放，即雁峰、石鼓、珠晖、蒸湘区和衡南县三塘鳌兴村合围的区域内全地域全时段禁止燃放烟花爆竹。

据悉，《通告》规定，在划定的禁放区范围内举行大型燃放活动应当报公安机关批准，公安机关将对违规燃放烟花爆竹的市民依法处罚，构成犯罪的将依法追究刑事责任。

## 中元节禁令通畅，再次坚定衡阳信心

■流云的云

中元节城区焚烧纸钱，已是多年来衡阳人见怪不怪的事情。湘江两岸、街头巷尾，大家像比拼一样，叠起像山一样的纸钱，浓得像火灾一样的烟雾，让这座城市瞬间像烙上了成千上万个疤痕。烧纸钱，不但污染环境，混浊空气，产生垃圾，而且极易带来火灾等安全隐患。

这一“顽疾”，今年在决策的果断、广泛的宣传、有效的监管、源头的把控之下，彻底得以消除，城区不再有当街烧纸钱。

据相关媒体采访统计，中元节到来之前，市民对这一决定的支持率达到90%以上。现在回望思考，我们可以看到，文明新风与弘扬传统并不矛盾，只要我们工作到位、宣传到位、监管到位，再难的事情都可以办好。

我们可以再往前回忆，衡阳的平安夜，几乎每年20多万人上街狂欢。大家可以想想，不到两公里的街道，同时涌现20万余人。这

是什么样的场面？拥挤、复杂、多变、未知性……几乎所有的难题，这里都有。如果不进行管控，任由发展，很可能发生踩踏、暴恐等重大安全事件。去年平安夜，市委、市政府

科学决策，提前疏导，精心管控，一举让风险系数

全国闻名的“衡阳平安夜狂欢”成为历史。

还有衡阳火车站、高铁站、飞机场的黑车拉客、出租车不打表等乱象，同样沉疴已久，但在决策与执行层的艰苦努力之下，几个月下来，现在已经持续地彰显文明、规范有序了。

一件件难事迎刃而解，靠的是什么？又说明了什么？

事实胜于雄辩，攻坚自有突破。

衡阳这座有着无限荣光的城市，正是需

要这样一次次的科学决策，坚定执行，正是需

要各级各部门和广大市民的辛苦付出、通力

协作。

衡阳的发展绝不是一句口号、一个概念就能

实现。但是此时此刻，我们更应该坚定信心。

衡阳不比那些先进地区差，他们可以做

到的事，衡阳几个月下来也可以做到。我们

相信，衡阳的未来也将不比那些先进地区

差，只要我们一直走在正确的道

路上。

蒸湘时评

